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Defekt masy?... Alez to bardzo proste!

Defekt masy jest zataoscia, ktora jest zwjzana z przestrzennym rozmieszczeniem sktadnikow
materialnej struktury. Rzecz polega na tyegdy n skladnikow materii jest rozmieszczonych w
przestrzeni w taki sposobe odlegtdci miedzy sisiednimi sktadnikamigréwne a, to w odlegkei L od
srodka masy tego ukladu istnieje pewne wypadkowgspraszenie grawitacyjne gl. Natomiast, gdy
odlegtaici migdzy sktadnikami bda mniejsze, niech todola odlegtaci b, czyli takieze b<a, to
pochodzace od tego drugiego uktadu n sktadnikéw wypadkovegdgpieszenie grawitacyjne g2, w tej
samej odlegtéci L, bedzie takie ze g2<g1l.

Poréwnujc ze sob wptywy tych dwoch uktadéw sktadnikow materii nasamo ciato probne znajdope
si¢ w odlegtaci L, mazna przypisa tym dwém uktadom posiadanie dwéckimgch mas i megna mowe
o istnieniu defektu masy.

Okreslony w ten sposob defekt masy jest tworem, ktomi@ga zmianom. Z jednej strony zmiany tak
okreslonego defektu masyeta uzaleznione od odleghci migdzy sktadnikami materii. Gdy odledia
miedzy sktadnikami materii, ktorych jest n sztukyriejsz si¢ do wartdci c, takiejze c<a i c<b, to i
przyspieszenie grawitacyjne g3 w odleggoL zmniejszy s tak,ze g3<gl oraz g3<g2. Wynika to z
faktu, ze przy zblzaniu s¢ do siebie sktadnikéw - ciat, pdl, traktowanychqasdiebnezrodta
grawitacyjnego oddziatywania, nagtije zmniejszanie swypadkowego potencjatu grawitacyjnego, jaki
istnieje wokat nich i od nich pochodzi. Ten faksjszczegdtowo opisany w artykule "Zasada MPP -
Prawda Nieabsolutna" rtp://pinopa.narod.ru/17 PrintsipMPP_pl.pdf.

Z drugiej strony, okrdony w ten sposéb defekt masy zmieni@qwsraz ze zmiasmodlegiacei od srodka
wypadkowej masy sktadnikbw materii. A konkretnieglaje on wraz ze wzrostem odlegtood srodka
masy.

To jest proste, nieprawg@... Wiadomo, co to jest defekt masy, wiadomo, kv $posob i skd sk bierze,
jakimi cechami charakteryzujessi Mozliwe, ze doktadnie tak samo bytoby rozumiane toepigj przez
adeptow dzisiejszej fizyki akademickiej, gdyby pipetniono bidéw w interpretaciji wynikéw bada
fizycznych.

Btedy wziely si¢ z powodu niewiedzy o naturze materii i energizazgpowodu nieznajondoi tego, co
jest okrglane pogciem "masa”. Najogolniej biac, bkdem jest opierasie na pogciu masy, ktore jest w
pewnym sensie wyprowadzane ze (pochodne od) zjawis&nego jako bezwiadito Idzie o to,ze
obecnie pajcie "masa” wywodzi giw pokczeniu z drugim prawem dynamiki Newtona, wywodgzi si
jako pogcie powhzane z si oddziatywania na ciato i prggieszeniem tego ciata w wyniku
oddziatywania sity. Gdy tymczasem z tych dwdéch poniczych pog¢ dla okrdlenia masy - sita i
przy$pieszenie - jedynie prggieszenie jest parametrem fizycznym, ktéry jestgaskrelony i tatwy do
pomiaru. Natomiast sita jako mgje i jako parametr fizyczny jest wprawdzie bardizgteczna, ale ma
"bardzo watpliwe korzenie". Bo to sita wkaie jest czsto przedstawiana jako wywagta s¢ od masy
ciata (bezwtadngi) i przy$pieszenia tego ciata.

We wspéiczesnej fizyce namingo sie rozmaitych "sit" bez liku. Jak nie jest znana mzyna przebiegu
jakiega zjawiska, bo nie mma w prosty sposib opisanechanizmu zjawiska przyyciu znanych
oddziatywa, wymysla sk nowa site. W nauce o przyrodzie pepuje st wicc tak, jakby nowo
wymyslone stowo miato w jakicudowny sposob wyjaiac przebieg zjawiska. (Wcej na ten temat
maozna przeczytaw | tomie nahttp://pinopa.narod.ru/Dlaczego w_fizyce.pdf

Inaczej moéwac, w nauce o przyrodzie masa ciata jest postrzegéogpochodna od sity i od
przyspieszenia. Pod wzgllem znaczenia masa jest postrzegana nie tylkopa&bodna, ale take jako
zalezna od sity i przypieszenia. Taki spos6b postrzegania wgrsk W naszych czasach miedzy innymi
w tym, ze wedtug wspotczesnych padbw na natuy masy, masa ciata po prostéme wraz ze
wzrostem pgdkosci.

Tymczasem w nhaturze istrugjelacje, ktore podpowiadgjze to wignie masa powinna bypostrzegana
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jako czynnik, ktory jest jednocgaie przyczya i sity oddziatywania, i przpieszenia. Czyli powinna by
postrzegana jako parametr porcji materii, ktéryym@at na zdoln&t przyspieszania i wielkét
przyspieszenia innej porcji materii. Ta zdokdqrzyspieszania jest powszechnie znana jako zdglno
przyspieszania grawitacyjnego. Ale zupetnie nie jesakzpna jako zdolrig do przygpieszania, ktore
odbywa s¢ w kazdej skali wymiarowej. A wic, takze odbywa si miecdzy molekutami, atomami,
neutronami.

To wiasnie w tej najmniejszej pod wzglem wymiarowym skali odbywacsi wzajemne prz§pieszanie
sktadnikéw materii, i pojawianie gparametru zwanego &itA przyczyry tego wszystkiegoassktadniki
materii, ktore rania si¢ migdzy sola parametrem, ktory nazywamy ma$V zalenosci od wartdci tego
parametru - masy, agtki nadag przyspieszenia wszystkim innym gztkom wokot, a te prépieszenias
proporcjonalne do masy prpieszajcej castki, ale nie g zalezne od masy cstek, ktore podlegaj
przyspieszeniom.

| w tym procesie wzajemnych prpieszé czastek (pol), w procesie wzajemnych oddziatywa
prowadzacych do tworzenia gistabilnych struktur materialnych, powstaje toyctzyce atomu nosi
nazw "defekt masy", a w fizyce nieba jest zupetnie naze.

Mechanizm zalenosci, ktora w fizyce jest nazywana defektem masyzmagorzéledzic postugujc sk
modelem zjawiska wzajemnego oddziatywania sktadmik@aterii Aby utatwé sprave, mazna wegé na
http://pinopa.narod.ru/Help pl.pdfrzeczytd pomocniczy artykut i skopiowégplik
http://pinopa.narod.ru/Defekt M.zipAby znajdugcy sk tam komputerowy program modejay "Gas2n"
wykorzysta do¢wiczen, nalery wpierw zapoznasie z krotkim wprowadzeniem pt. "Komputerowy
model defektu masy", czyli zapoznsic wtasnie z tym pomocniczym artykutem.

Gdy juz patwiczycie z komputerowym programem modetym "Gas2n" i poznacie mechanizm defektu
masy, wowczas o defekcie masylbiecie wiedzié wiccej, ankeli maze to wam powiedziei mechanika
kwantowa, i obie teorie wzglinasci.

Gdy zrozumiecieze z defektem masy sprawa jest bardzo prosta, pragke & informacg wszystkim,

kto o tym nie wie. Na dzisiejszy daie?27 sierpnia 2010 r., a bardziej konkretnie, vbhagzym czasie,
kiedy juz patwiczycie z programem "Gas2n”, na temat defektu nbadyiecie wiedzié wigcej niz
profesorowie, doktorzy i pozostali fizycy. Prze&e im & informacg, razem z moimi pozdrowieniami i
zyczeniami powodzenia w rozumieniu natury rzeczy.

Bogdan Szenkaryk "Pinopa”
Legnica, 2010.08.29.

* * *

Interesuje was fizyka? Chcecie, aby byla ona logidzrozumiata?

W naszych czasach trzeba o to trppbwalczy... | wy mazecie przyczyni sig do naprawy fizyki!

Tak sk ztozylo, ze w XX wieku fizyka zostata zdominowana przez nigéozne, nielogiczne,
"zmatematyzowane" teorie wzgihasci A. Einsteina i mechangkkwantows. Wy mazecie poprawd
sytuacg w nauce o przyrodzie! Na przykfad, na fizycznjatach (jgli bierzecie w nich udziat) mecie
dat tematy, ktore tusprzedstawiane z dopiskiem: ...Al® bardzo proste.

Poznawajcie konstruktywgrteori pola fttp://pinopa.narod.ru/KTP_pl.pdfrozpowszechniajcie zawart
w niej wiedz i rozwijajcie .

* * *

A jesli pracujecie zawodowo w nauce, jestie doktorami fizyki, profesorami, to, ocz\deie, macie
ogromne maliwosci dziatania. Jdi fizyczne absurdy dokuczyly wamzuwostatecznie mocno, daide
wszelkich stard, aby fizylke naprawg.

kkkkkkkkkkkkkkkkkkkhkkhkkkkkkkkkkkhkkhkkkkkkkk

Wypowiedzi Pinopy - Dodatkowe informacje
http://www.newtheory.ru/physics/defekt-massi-ettv@t-prosto-t519.html
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Wypowiedz pinopy z 29 sierpnia 2010, 12:53
Dla Trion z 29 sierpnia 2010, 04:42

Trion:

"A wihasciwie, dlaczego Pan uwra, ze sita zarowno jako pegie, a take jako parametr fizyczny, ma
"bardzo watpliwe korzenie". Czy nie dlategoe w Teorii Wzgédnaici i w mechanice kwantowe] pgie
sity nie posiada sensu fizycznego?"

pinopa:

Nie mog; tu (na fizycznym forum) pigao tym zbyt szeroko, aby nie zostato to pgiayjza "filozof" i z
tego powodu usugie. Dlatego postarameskrotko... Pogcie sity pochodzi od weaen zmystowych
cztowieka i z "codziennej mowy". Mowiinalezy pojes¢ kaszy, to woéwczaschzie sita. Sid powstato
"naukowe" skojarzenie i pggie sity w fizyce. Dorosty cztowiek jest silniejsogl dziecka, wic podniesie
wigkszy ckzar. Swoj wicksz sile od sity dziecka mima pokazéna dynamometrze. Waga szalkowa
pokazuje, na ktorej szali znajduje sticcej materii - ludzie w trakcie rozwoju cywilizagjmoéwili sie,
aby istniejca réznice w ilosci materii nazywé réznica (ilosci) cigzaru. | oto materia na szalach wagi
moze by roznego rodzaju, a znajdige sé w rownowadze szale wagi wskazuma jednakow wag:.
Inaczej mowac, ludzie nie zastanawig Sk na natug wagi, nie zastanawiggic nad faktemze waga
krowy i waga kurczaka pochoglpd tego samego grawitacyjnego gfagszenia - Ziemia na obie te istoty
wptywa w jednakowy sposob - jednakowo je gpigsza.

A co sk tyczy TW i KM, to uwaam,ze zostaly one stworzone przez ludzi (a inni ludizesiaj nimi s¢
postuguy), ktdrzy nie mieli i obecnie nie mgjadnego pa@jcia na temat rzeczywistej natury materii,
energii, wagi, masy itd.

Tak wigc, jak Pan widzi, waga ma "bardzatpliwe korzenie".

"Sita, w odr@nieniu od masy, daje simierzy¢ bardzo tatwo. W tym celu wystarczy wykorzysta
fizyczny przyrad - dynamometr. Dyna - to jednostka miary sity. Yidta sita, a nie masa, mierzysi
bezpdrednio, a nie pa@ednim sposobem. Za pompgjakiego przyradu maze Pan zmierzymag?
Masometru? Ale takiego przydu nie ma. Napewno Pan wig waga ciata - to nie masa ciata, lecz
wiasnie sita, z jak ciato jest przycigane do ziemi i ktora bardzo tatwe snierzy za pomagcroznorakich
rodzajéw wag. Ale wagi - to tak dynamometry. 38 juz stawa w obronie fizycznej wielkeri - sity,

ktora jest niezashenie spychana przez przedstawicieli relatywistypzke@antowej mechaniki na
margines, to winie jednostki sity, a nie jednostki masy, razeradnpstkami do pomiaru wycinkow
przestrzeni i jednostkami pomiaru wycinkdw czaswaespoélnie tworzy uniwersalny system jednostek
miar."

Z tego faktuze tatwiej jest mierz§ wagz, anizeli masg, w zaden sposob nie wynikae masa pochodzi od
wagi. Jest to podobne do sytuagg, kiedy chtop dobrze najesdiaszy, a potem ma sipracowa, to z
tego wcale nie wynikae sita (jako jednostka fizyczna) rodowdd swoj béerzkaszy.

"Masa nie mae by uniwersala wielkoscia fizyczm. Masa jest jedynie tadunkiem grawitacyjnyaub
miara grawitacyjnych i bezwiadriciowych wiasnéci ciata."

| wkasnie z tego powoduwze masa jest "tadunkiem grawitacyjnym”, jest uzagaunjej wwywanie jako
podstawowej jednostki fizycznej uktadu Sl i vige z tego powodu powinna dywazana za uniwersain
(podstawow) jednostk fizyczm.

"Ale obok grawitacyjnych tadunkow istnigglektryczne, leptonowe, barionowe i tym podobrmiifei."
O tym, w jaki sposéb w nauce pojawiajc "nowasci" w postaci wielu rodzajow tadunkéw, wielu

rodzajéw sit i oddziatywd, Moze Pan przeczyéanahttp://pinopa.narod.ru/Pochemu.ht(pb polsku
http://pinopa.narod.ru/Dlaczego w_fizyce.pdiro tylko okoto 30-tu stron formatu A4.)

"Sita jako jednostka fizyczna z powodzeniemzmstuzy¢ za uniwersalfp jednostk miary intensywnéci
dowolnych oddziatyw@, a wkc, i grawitacyjnych, i elektromagnetycznych, i stal, i silnych, i za
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jednostk przychgania bdz odpychania najbardziej #dorodnych tadunkow."

Nie powiem,ze jest to niemdiwe... Niech Pan stworzy teqriw ktérej sita ledzie "zrodtem
wszystkiego", co istnieje w przestrzeni. Wowczedzie mana zobaczg, ile sensu jest w takiej teorii.
Na razie ja widz sens w takiej teorii, w ktorej... Wiele trzebadotym pis&. Prosz przeczytéa
"konstruktywry teork pola”, ktéra jest przedstawiona w kroétkich artyalt na
http://konstr-teoriapola.narod.{po polsku ndnttp://pinopa.narod.ru/Polska.himi

"To, ze A. Einstein, w odrénieniu od I. Newtona, zrezygnowat z pap sity i zamienit go paciem
zakrzywionej czasoprzestrzeni, gigiadczy o tymze sita jako wielkéc¢ fizyczna i jako pajcie ma

"bardzo watpliwe korzenie". A co, j@i A. Einstein s¢ pomylit i w nieuzasadniony sposob zrezygnowat z
postugiwania s najwazniejsz fizyczm jednostlg - sifa?"

A. Einstein pomylit s§ w czyms innym, a nie w tynie zrezygnowat z pegia sity... Jego hd tkwi w
postulatach jego teorii.

"A co, jesli to nie masa, ale wéaie sita ma zdoln&@ do oddziatywania na przestfizemaoze ja
zakrzywia? A co, jgli wiasnie sita, a nie masa, jest zdolan nadawiatom ruch pospowy w
przestrzeni? Czy uwzglnia Pan tak mozliwo$¢?"

Uwzgledniam taly mozliwo$¢, ale pod dwoma bardzo waymi warunkami: (1) powinno to byc logiczne
i (2) z pojecia sity (jakdrédta wszystkiego, co istnieje) rzeczyeie powinno "wyniké" wszystko, co
istnieje.

Wypowiedz pinopy z 30 sierpnia 2010, 11:47
Dla Ofegenia z 29 sierpnia 2010, 19:47

Ofegenia:
"™Jego bhd tkwi w postulatach jego teorii."

W ktorym z dwéch?"

pinopa:

Btad tkwi w drugim postulacie, ktéry mowi: "gakos¢ swiatta w pré&ni fizycznej jest jednakowa dla
wszystkich inercjalnych uktadéw odniesienia. Niazglona ani od mdkosci zrédta, ani od pgdkaosci
odbiornikaswiatta."

Zadne déwiadczenia fizyczne nie potwierdzage tak jest w rzeczywisfoi. Przeprowadzone
doswiadczenia i wnioski logiczne wykaziize jest odwrotnie: w pedni fizycznej pedkos¢ swiatta nie
jest wielkacia stah (wzgledemzrodia i odbiornika). O tym bylo wiadomo jeszczegatZinsteinem i
byto to potwierdzone po jeganierci.

Na http://pinopa.narod.ru/Nepowezlo.p@io polskuhttp://pinopa.narod.ru/Nieudalosie.pdiazna
przeczyta:

"W 1676 roku daski astronom Olaf Roemer w Paryskim Obserwatoriaikryg zmiennd¢ okresu obrotu
ksigzyca Jupitera lo."

A w innym miejscu tego samego artykutu:

"W 1969 roku amerykiaski astronom Bryan Wallace opublikowat anahzielu radiolokacyjnych
obserwacji Wenus, ktore byly prowadzone jednégigez terytorium USA i z terytorium ZSRR."
Nie bede tu tego powtarza.. resz¢ mazna przeczytaw artykule.

O takich faktach relatywti nie wspomingj i w swoich pracach ich nie komerguyeli wiadomo, jak
relatywisci wyjasniaja wyniki przedstawionych dwaviadcze, prosz o informacg, gdzie mana o tym
przeczyta.

2019-04-17 18:7



about:blan

Dzisiaj nawet uczemaoze przeprowadzidoswiadczenie, obalage "osagniecia” Einsteina - o takim
doswiadczeniu mena przeczyt@nahttp://universe100.narod.ru/Z-160-Einstein.html
http://www.sciteclibrary.ru/rus/catalog/pages/8Hig\l. A nahttp://pinopa.narod.ru/Powezlo.p(tfo
polskuhttp://pinopa.narod.ru/Udalosie.pahozna przeczytao "teoretycznym wyprowadzeniu" stawnego
wzoru Einsteina, dotyazego sumowania pakosci wedtug takiego wzoru (takim sposobem), aby suma
predkaosci byta mniejsza albo (w skrajnym przypadku) rovamgdkosci swiatta c. Wianie ten "sposob
obliczenia" zostat bardzo interescp wyprowadzony przez Victora Kvitko.

Wypowiedz pinopy z 31 sierpnia 2010, 12:11
Dla Ofegenia z 31 sierpnia 2010, 02:07

Ofegenia:
"Zadne déwiadczenia fizyczne nie potwierdzaje tak jest w rzeczywistoi."

Po to przecigjest on postulatem, nieprawida
A nawiasem moéwic, przecie zadne fizyczne daviadczenia go nie obalgd No i poprawng TW
potwierdza poprawrig takiego postulatu (poprawfiopod wzgédem déwiadczalnego potwierdzenia).

pinopa:

Przecie ja w swojej wypowiedzi pisalemwdaie o dédwiadczeniach, ktére obalgpostulat STW... Jedno
z daswiadczé byto przeprowadzone na diugo (ponad dwile lat) przed urodzeniem Einsteina. Einstein
powinien byt wiedzié o tym dédwiadczeniu Olafa Roemera. Okazuje ge nie wiedziat. Dzisiejsi
relatywici rowniez powinni wiedzi€ i, co najwaniejsze, powinni umieinterpretowd zmiennd¢

okresu ksjzyca Jupitera lo. Oczydgie, powinni umié interpretowd, aby dobrze brodiswojej teorii.
Prositem o podanie wskazowki, gdzie zna znalec¢ taka interpretaci, nie otrzymatem... Napewno, nie
wiecie...

Wspominacie o stusz§oi TW... o poprawngci pod wzgédem déwiadczalnego potwierdzenia? Jakie
znacie déwiadczenia, ktore potwierdzaf W. Jgli o stuszndci swiadczy ruch peryhelium Merkurego, to
jest to bardzo lichy dowdd. W prosty sposolzmeudowodr, ze... "Przyczya precesyjnego ruchu orbit
krazacych ciat niebieskich jest zmientograwitacyjnego przypieszenia ciat (natenia pola
grawitacyjnego ciat) wygpujaca przy zmianie odlegci od ichsrodkow, ktora to zmienrsd przebiega

w nieco odmienny sposébznprzy odwrotnej proporcjonaldoi do kwadratu odlegkei.” O tym mana
przeczyté nahttp://pinopa.narod.ru/20_FaktyFundament_ru(paf polsku

http://pinopa.narod.ru/20 FaktyFundament plpdf

Ofegenia:
"Dzisiaj nawet ucze maze przeprowadzidoswiadczenie, obalage "osagnigcia” Einsteina”

Troche mnie to... dziwi. J@i dzisiaj to dédwiadczenie mae wykona nawet ucze, to dlaczego nie mogt
tego zrob¢ uczony na pocigku dwudziestego wieku?

Jak nigdy, ale czyjsi¢ jak idiotka, przyznaj, jak byto wykonywane to dwiadczenie, co w nim byto
mierzone i dlaczego - nie rozumiem. ddowyjanicie to?

"mozna przeczyt&éo "teoretycznym wyprowadzeniu" stawnego wzoru Eima, dotyczcego sumowania
predkaosci”

Po co nam potrzebne "teoretyczne wyprowadzenasli j¢st rzeczywiste teoretyczne wyprowadzenie?
Dobre, przyjemne i zupetne.
Aby obal& fizyke, nalezy ja zapewne na pogtku dobrze pozn&

pinopa:
Nie jestem w stanie cokolwiek wam w$fac. Moge tylko poradzé... Nalezy uwaznie czytd teksty i
star& sie zrozumié, co jest napisane...

Wypowiedz pinopy z 31 sierpnia 2010, 12:14
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Dla Trion z 31 sierpnia 2010, 02:17

Trion:

"Btad tkwi w drugim postulacie, ktory mowi: "gikos¢ swiatta w préni fizycznej jest jednakowa dla
wszystkich inercjalnych uktadéw odniesienia. Niazglona ani od mdkosci zrédta, ani od pgdkaosci
odbiornikaswiatta.™

Prosz wybaczy, ze pomirg przedstawiony przez pana temat. Pana émgaie defektu masy, moim
zdaniem, wyglda przekonywajco.

A teraz che pomoOwt nieco o postulatach Alberta Einsteina. Moim zdaoe postulaty A. Einsteinag s
btedne.

Wedtug mnie, wszyscy jurozumiej, ze ciala mog znajdowa sie w stanie spoczynku i magporusza

sig, ale nie wzgidem samych siebie, lecz wzdem absolutnego uktadu odniesienia, ktérym (to dedha)
moze by pr&znia fizyczna, eter, przestnzép. Z mojej teorii wynikaze materialna masa me poruszé
Sig¢ w przestrzeni wyicznie w tandemie z idealmas. Jeli wartos¢ bezwzgédna idealnej masycdzie
réwna zero, to cialo materialnedzie znajdowato siw stanie spoczynku, przy czym nie w stanie
spoczynku wzgldem jakiegé inercjalnego uktadu odniesienia, ale w stanie kitsego spoczynku. Wraz
ze wzrostem bezwzglnej wartdci idealnej masy dmzie wzrasté predkos¢ ruchu materialnej masy ciata,
znajdupcego st w tandemie z maddealry. J&li wartos¢ bezwzgledna idealnej masydzie réwna
wartasci bezwzgeédnej materialnej masy, to wowczas ciakalbie poruszato siz prdkoscia swiatta. Jéli
wartas¢ bezwzgledna idealnej masydzie wiksza od wartéci bezwzgédnej materialnej masy, to
predkos¢ ruchu ciata bdzie wiksza od pgdkosci swiatta.

Zgadzam si z panem i autorami, ktérych podaje pan w swoickach,ze predkos¢ swiatta zaley od
predkosci zrodta i dlatego rowniedrugi postulat A. Einsteina jest fatszywy.

pinopa:

Szanowny Trion, jak zrozumiatlem, zgadzasn ze maw temacie wyjénienia przyczyny i
mechanizmu defektu masy. Kly, ze przeczytat pan niektore moje "teksty" i widziajak prosty sposéb
mozna przedstawiai natug materii, i natug energii... i masa, i bezwladéw, i zachowanie materii
zgodnie z prawami dynamiki Newtona, i wiele, wiglaych rzeczy. | wszystko to moa przedstawig
wykorzystupc jedynie pogcie "masa” (bez przymiotnikow "materialna”, "idegin "Masa" we wzorze
matematycznym, ktory opisuje potencjat pola, alataenie pola, albo przpieszenie innych podobnych
pol w danym polu, jest zapisywana w postaci wspdtoika proporcjonalnici. Ja nie widz zadnej
potrzeby, aby stosowalodatkowe "hipotezy". Jak powiedziat |. Newtora hlpotez nie wynglam"...
Jest to wystarczage do tego, aby dostrzegblednas¢ postulatow STW i OTW, jak rowniebtednasé

MK. ...l t¢ blednas¢ widat, migdzy innymi, po tymze natworzyli tam stegtréznorodnych pajé, ktore nie
opisup zadnych fizycznych obiektow. Jest tam mndstwo deiy ktore wzaden sposéb nie madpy¢
sprawdzone. Widg ze u pana rowniesa takie zmylenia - g to dwa rodzaje masy.
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